

大直內湖教會24小時守望禱告網(第1042週)

整體目標：全區歸主，普世宣教，神的國在台灣復興，為以色列求平安

第三章、神的話語永遠精確無誤

節錄自 彼得塚平牧師《不可替代：為什麼替代神學是錯誤的》

兩株橄欖樹

羅馬書11章12節的後半，保羅說，有一天全以色列和猶太人將開始接受耶穌為他們的彌賽亞！他繼續寫道：「若他們被丟棄，天下就得與神和好，他們被收納，豈不是死而復生嗎？」(羅11:15)。保羅說的『生』，希臘字是zoe，指的是神的生命--也就是永生(約1:4,3:16)。保羅在這藉著啟示所寫的書信中，設想了猶太人中將有一場大有能力又全面的大復興，將衝擊整個世界。

然後，在第17節，使徒保羅開始用兩棵橄欖樹的比喻來教導我們。先知撒迦利亞曾看到一個異象(撒迦利亞書4章)，就是兩株橄欖樹豎立在神面前的金燈檯的兩側。這幅圖畫今天甚至被用作為以色列國的國徽。橄欖樹在中東是很珍貴的作物，因為它們可以活好幾個世紀，而且榨出來的油被用來點亮聖殿的金燈檯，並用來膏抹服事神的祭司們。純橄欖油也是聖靈的象徵，橄欖樹是神與亞伯拉罕、以撒和雅各所立的永久且豐盛的盟約寫照。

保羅在羅馬書信中寫道，以色列人是神聖約橄欖樹上「本樹的枝子」，而外邦基督徒是「野生的橄欖枝子」。因為神最初從亞伯拉罕的後裔種下了這樹，在耶

◎「社團法人大臺北基督教大內之光協會」訊息：

114年7月開始大內之光協會改向聯邦銀行板橋分行貸款，為爭取更低利率，請為更多人願在聯邦銀行板橋分行開戶代禱，也歡迎為大內之光協會奉獻或無息借款(填寫表單會有同工聯繫)。

大內理監事會將於4月改選，求神興起祂揀選的器皿；並求聖靈引導協會整體財務考量與還款預備，使協會行在神的旨意中。

翁牧禾1/26開始住院進行免疫療法，醫生表示牧禾時間有限，請迫切守望。持續為貴珍師母/士誠/雄圭/錦香/楷鈞牧師守望。

耶穌以一個猶太嬰兒的樣式在伯利恒出生之前，

祂已經與猶太人「經營」了這樹上千年。然後，保羅說，藉著信耶穌，外邦人被接種到這樹上，與信主的猶太人一起分享神國度的應許和屬靈財富。

保羅寫道：「若有幾根枝子被折下來，你這野橄欖得接在其中，一同得著橄欖根的肥汁，你就不可向舊枝子誇口。若是誇口，當知道不是你托著根，乃是根托著你。」(羅11:17-18)這是聖經對外邦基督徒的明確警告，絕對不要蔑視那些從神的橄欖樹上被「折下來」的猶太人。基督教信仰的根基是神對亞伯拉罕、以撒和雅各的肉身後裔猶太人的揀選和盟約！藉著聖靈恩膏，保羅繼續警告外邦人基督徒，如果我們不尊重猶太人，即使他們還是未信的，其結果將是基督信仰枯萎和死亡，因為我們與那把聖經和耶穌帶給我們的神選民脫節。猶太人代表我們信仰的「根源」，他們是先知性的先驅，也是我們屬靈的兄長。

奉獻資訊

無息借款

代禱事項02/08～02/14

感謝神！常帥領我們在基督裡誇勝，並藉著我們在各處顯揚那因認識基督而有的香氣。

(哥林多後書2:14)



► 以色列：

- 加薩國家行政委員會(NCAG)的新官方標誌已正式發布，卻被替換成包含巴解的官方印章版本，以色列堅決反對巴解參與加薩管理。以色列警告，哈瑪斯已制定結構化戰略，使其可以維持對加薩的控制。求主掌權在加薩。
- 自2023年10月7日屠殺以來，約旦河西岸的定居者暴力事件激增，2/4西岸一個巴勒斯坦基督徒的村莊遭猶太定居者縱火破壞，警方和以色列國防軍正著手調查。為猶太人、阿拉伯人、基督徒能夠在基督裡新人合一禱告。

► 國際：

- 美國司法部發布艾普斯坦案350萬頁的檔案紀錄，牽涉名單極廣令國際震驚，包含歐美、中東各國政要，顯示艾普斯坦背後龐大的菁英網絡，試圖掌控國際政局。奉主的名綑綁背後的撒旦權勢，求主顯露並敗壞其計謀。
- 哥斯大黎加總統大選剛結束，由右翼候選人費南德茲勝出，其承諾強硬打擊販毒集團暴力。近年來哥國成為墨西哥與哥倫比亞販毒集團的物流中心，許多孩子販毒謀生，當地謀殺率激增至50%。持續為神翻轉中南美洲守望。
- 奈及利亞2/3發生大規模行刑式槍決，武裝分子闖入社區，佈道會中來不及逃難的至少170人遭反手綁住，威脅改信伊斯蘭教，居民拒絕後被掃射屠殺。求主拯救非洲信徒，留存神百姓的性命為主作見證，破壞撒旦計謀。
- 剛果民主共和國東部的魯巴亞礦區於1/28發生坍塌事故，已超過227人死亡。該礦區自2024年起被M23叛軍組織控制，且缺乏安全防護，礦工受壓榨日薪也極少難以維生。求主憐憫失去親人的家庭，幫助失依的婦幼。

► 國家及城市：

- 2/3重啟的國共論壇結束後，2/4中國即宣布開放上海居民至金門、馬祖旅遊，促進兩岸正常化交流。為兩岸往來互動守望，求主止息爭端賜下和睦。
- 立法院新會期將於2/17開始，總預算案仍是首要審理法案。民眾黨立委陳昭姿轉任司法委員會，將續推人工生殖法。為新會期守望，求主賜下真理。
- 1月底至明年1/10，長達一年在臺南奇美博物館展出《埃及之王：法老》特展，280件古埃及文物、涵蓋56位法老統治時期，將古埃及的法老崇拜帶進台灣。求主興起多個走禱團隊，持續在臺南走禱拆毀仇敵的工作。
- 寒假與春節許多家庭安排出國旅遊，旅遊勝地日本流感疫情二度上升，包含A流與B流同步流行；韓國近期諾羅病毒暴增，且傳染力強，疾管署呼籲國人小心謹慎。求主赦罪憐憫，寶血潔淨這地，使疫情快速消散。

► 地區：

- 【慈光堂感恩募款餐會】3/14(六)早上慈光堂60周年在典華舉行感恩募款餐會，感謝神帶領，也請為餐會預備守望，弟兄姊妹同心同工獻上感恩。